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ATA DA (44ª) QUADRAGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezoito 

(17/12/2018), às 19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º 

vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, 

na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de 

Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o 

numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação das Atas da sessão anterior (43ª sessão ordinária), 

lida as correspondências recebidas que constou de: Decreto 105/executivo de 

Recesso fim de ano; Of. 01/18 Associação catadores; Declaração de inidoneidade 

02/18 a empresa FOTO E LOJA 03 IRMAOS LTDA; Projeto de Lei 36/Executivo 

que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA 

EXERCICIO DE 2019 – LOA”; Projeto de Lei Com. 07/Executivo - que “DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÕES NAS DISPOSIÇÕES CONSTANTES DA LEI 

COMPLEMENTAR 102/2017 (Atribuições do Procurador Jurídico)”; Projeto de Lei Com. 

10/Executivo - que “DISPOE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE PRODUTIVIDADE 

DOS FISCAIS NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR 055/2010 E ALTERA 

DISPOSITIVO”; Projeto de Lei Com. 11/Executivo - que “ALTERA REDAÇÃO 

DOS ARTIGOS 109 E 110 E ACRESCE 110A, 110B, 110C DA LEI 

COMPLEMENTAR 055/2010 (Auxilio alimentação)”; Projeto de Lei Com. 

09/Mesa Diretora - que “ALTERA OS ANEXOS I, II E III DA LEI 

COMPLEMENTAR 045/2009 (correção salários câmara)”, o Presidente 

suspendeu a sessão para decidir a inclusão na pauta de Projetos em regime de 

Urgência do seguinte: Projeto de Lei 050/Executivo que “Dispõe sobre a 

Criação do Auxilio Deslocamento aos Servidores providos nos cargos de 

Técnicos Auxiliares em Enfermagem e Motoristas lotados no Hospital”; Projeto 

de Lei 55/Executivo que “AUTORIZA O EXECUTIVO A FIRMAR CONVENIO 

PARA REPASSE DE VALOR A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE 

SANTA LUZIA (Réveillon)” NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da 

palavra. ORDEM DO DIA o Projeto de Lei 36/18 (LOA) foi aprovado em segunda 

votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; 

Projeto de Lei Com. 07/Executivo foi aprovado o Regime de Urgência e 

aprovado em Única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade; Projeto de Lei Com. 10/Executivo foi aprovado o Regime de 

Urgência e aprovado em Única votação pelo processo simbólico, em quórum 
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qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei Com. 11/Executivo foi aprovado o 

Regime de Urgência e aprovado em Única votação pelo processo simbólico, em 

quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei Com. 09/Mesa Diretora foi 

aprovado o Regime de Urgência e aprovado em Única votação pelo processo 

simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 

055/Executivo foi aprovado o Regime de Urgência, e aprovado em Única votação 

pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por seis votos favorável dos edis 

Thiago, Edivar, Uesnei, José Antônio, Aldair e Zelindo e dois votos contra dos 

edis Sivair, Laercio; Projeto de Lei 050/Executivo o edil Jose Antônio solicitou 

pedido de vistas, sendo aprovado por maioria de votos, tendo um voto contra do 

edil Edivar. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra Thiago saudou a todos e 

falou sobre os projetos na pauta para votação, comentou sobre os atos e fatos 

ocorridos no decorrer do ano, desejou a todos sucesso e boas festas, foi 

aparteado pelo edil Edivar. Aldair saudou a todos e fez um breve relato da 

realização de seu mandato no ano que se encerra, comentou sobre a votação dos 

projetos na pauta e desejou a todos boas festas. Sivair saudou a todos e 

comentou sobre os projetos na pauta para votação, da importância em 

administrar com transparência, desejou a todos boas festas. Edivar comentou 

sobre os projetos aprovados na pauta, lamentou as questões politicas por 

interesse pessoal, desejou a todos boas festas. Jose Antônio saudou a todos e 

comentou sobre os problemas da administração, das condições das estradas, 

agradeceu aos recursos recebidos através de emendas parlamentares, falou dos 

projetos aprovados na sessão, desejou a todos boas festas. Laercio saudou a 

todos e comentou sobre os projetos que foram votados e desejou boas festas a 

todos. O Presidente comunicou a todos sobre o recesso parlamentar a iniciar dia 

22 de dezembro com termino em 01 de fevereiro e retorno das sessões em 04 de 

fevereiro de 2019, convidou aos vereadores e aos publico presente para 

prestigiarem a posse da Mesa Diretora do biênio 2019/2020 no próximo dia 

31 de dezembro as 19h00min. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados 

na Secretaria da Câmara, transmitida via redes sociais e radio comunitária 

progresso 104.9, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou 

os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


